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Yrtit kasvavat puutarhassa ja parvekkeilla vielä rehevinä, mutta ensimmäisten 
yöpakkasten jälkeen monet kuolevat. Yrttien satokautta voi jatkaa sisällä. 
 
Arimmat yrtit kannattaa pelastaa nyt. Taimen voi istuttaa ruukkuun ja tuoda sisälle 
valoisalle ikkunalle. 
 
− Ruukutuksen yhteydessä kasveja kannattaa leikata. Ylipitkät varret siistitään ja 
niiden lehtisato kuivataan talven varalle. Leikkaus vähentää kasvien haihdutusta ja 
parantaa siten kasvuunlähtöä sisällä, kertoo Biolanin puutarhaneuvoja Riikka 
Kerttula.  
 
Kaikkein herkimpiä yrttejä kylmälle ovat basilikat. Niiden lehdissä alkaa näkyä 
kylmettymisen aiheuttamia tummia laikkuja jo ennen pakkasia. Mintut ja timjami sekä 
muutamat muut lajit jatkavat kasvuaan vielä pienen pakkasen jälkeenkin. 
 
− Useimmat yrtit viihtyvät, kun kasvualusta on tasaisen kostea. Siksi yrtit kannattaa 
istuttaa altakasteluruukkuihin. Näin ei tarvitse huolehtia päivittäin kastelusta, opastaa 
Kerttula. 
 
Yrtit tarvitsevat valoisan kasvupaikan. Vuoden pimeimpään aikaan, marras-
tammikuussa, yrteille kuten muillekin sisäkasveille on hyvä antaa lisävaloa 
kasvilampuilla. 
 
 

 
Lisätietoja: 
Riikka Kerttula, puutarhaneuvoja, Biolan Oy, 040 5795 626, riikka.kerttula@biolan.fi 
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